
ATA    DA    SESSAO    ORDINARIA    N°    cO1/2023    DA    CAMARA    MUNICIPAL    DE

AMARANTE,  ESTADO DO PIAul',  REALIZADA NO  DIA 27/02/2023, AS  19:00HS

Aos  vinte  e  sete  dias  do  mss  de  fevereiro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  tres,

Republica  Federativa  do  Brasil,  a Av.  Desembargador Amaral,  214,  reuniram-se

ordinariamente  os  Membros  do  Legislativo  Municipal  para  deliberarem  sobre

materia  constante  da  ordem  do  dia.  Ap6s  o  Sr  Presidente  da  Mesa  Diretora

vereador  CARLOS  ROGERIO  DE  MACEDO,  ocupar  seu  lugar juntamente  com  a

secretaria  da  Mesa  vereadora  LUIZA  RODRIGUES  DE  MORAES  NETA,  foi  feita  a

chamada dos vereadores presentes: CINARA TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES;

CLARA    DAS    DORES    BRANDAO    SILVA    NEIVA;    CLISTENES    VELOSO    MOURA,

FRANCISCO   PEREIRA  DA  SILVA,     JOSE  ARIMATEIA  FERREIRA   DOS  ANJOS;  JOSE

ITAMAR  DA  SILVA,  LUAN  CARLOS  DOS  SANTOS  BRANDAO;  MYLANA  VILARINHO

DE  OLIVEIRA COSTA E  SEBASTIAO  DA SILVA CAMPELO,   que assinaram  o  livro de

presenca juntamente  com  o Sr Presidente e  respectiva  Secretaria. Verificado o
ndmero  legal  para  deliberac6es o Sr  Presidente  declara  aberta  a  sess5o  com  a

seguinte frase"  Sobre  a  protec5o  de  Deus  damos  inicio  aos  nossos trabalhos."

Em  seguida  o  Sr Presidente  determina  a  Secretaria  que fizesse a  leitura  da  ata

anterior, que depois de lida e aprovada sera assinada pelos Membros da Mesa e

demais  vereadores/  A  Secret5ria  da  Mesa  fez  apresentac5o  e  distribuig5o  do

Projeto  de  Lei  n°  001/2023  CMA,  que  disp6e  sobre  a  concess5o  de  cota  de

combustivel  para  o  apoio  as  atividades  parlamentares  e  funcionamento  dos

gabinetes   dos  vereadores.  A  mat6ria  entrou  em  tres  periodos  de  discuss6es,
sendo   colocada   em   vota¢ao   e   aprovada   por   unanimidade   dos   vereadores

presentes. A Secretaria  da  Mesa  fez  apresentacao  e distribuic5o  do  Projeto  de
Lei  ng  002/2023  PMA,  que  disp6e  sobre  o  Conselho  Municipal  de Alimentac5o

Escolar,  e  revoga  a  Lei  n9 655/96 e  suas atribuic6es. A  mat6ria  entrou  em  tres

periodos  de  discuss6es,  e  depois  ser  discutida  a  materia  entrou  em  votac5o
sendo  aprovada  por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.  A  Secret5ria  fez

apresentac5o e distribui¢5o do  Projeto de  Lei  n9 003/2023  CMA,  de autoria  do

vereador  Jos6  de  Arimateia  Ferreira  dos  Anjos,  que  autoriza  a  celebracao  de

convenio  com  lnstituic6es  Financeiras.  A  materia  entrou  em  tres  periodos  de

discuss6es,  onde  foi  levada  a  votacao,  sendo  aprovada  por  unanimidade  dos

vereadores   presentes.   A   Secretaria   apresentou   lndica¢5o   n°   001/2023   de

autoria  do vereador Carlos  Rogerio  de  Macedo,  ao  Exm°  Sr  Prefeito  Municipal

Diego    Lamartine    Soares   Teixeira,    solicitando    a    realizacao    de    estudos    e

elabora¢ao  de  urn  projeto  para  a  viabilizacao  de  recurso  financeiro  para  que

seja   construfdo   uma   Galeria   Pluvial,   calcamentos  e  Saneamento   Basico,   no

bairro  Novo  Amarante.  0  autor  da   materia  fez  distribuic5o  de   motivos  ao

plenario afim de receber concordancia de seus pares. Cujos relatos encontram-



se gravados nos anais desta casa Legislativa./A palavra continuou franqueada e
n5o havendo mais nenhuma manifestac5o o Sr Presidente deu por encerrada a
sess5o,  mandando  que  fosse  lavrada  a   presente  ata  que  depois  de  lida  e

aprovada, sera  assinada  pelos Membros da  Mesa e demais vereadores. Sala de

sess6es da Camara Municipal de Amarante-PI, 27 de Fevereiro de 2023.


